

5861 УОМ  
- 6 ИЮН 1984

ИЗВЕСТИЯ

г. Москва

В столице Казахстана начались гастроли Хабаровского краевого театра драмы.

Актеры Дальнего Востока впервые посещают город у подножия Заилийского Алатау. В репертуаре театра — и классика, и современность: в афише рядом с А. Чеховым и В. Шекспиром имена А. Фадеева, В. Шукшина, Ю. Бондарева, молодых драматургов В. Мережко, В. Арро.

— Нас волнует исследование острых проблем времени, внутреннего мира современника, — сказал директор театра Е. Козлов, — а в классических спектаклях мы стараемся ставить вопросы об истинном назначении человека, о его духовных запросах. Алмаатинцы тепло встретили первый спектакль гостей — пьесу В. Мережко «Мельница счастья». Он рассказывает о силе духа и красоте русского народа, о героическом времени становления Советского государства.

**Э. МАЦКЕВИЧ.**

**АЛМА-АТА.**